

# R 热点 美三艘军舰抵菲参加军演

## 演习今日开始 菲称与南海争议无关

据中新社电 菲律宾媒体报道,三艘美国海军舰艇已抵达菲律宾西南部岛屿省份巴拉望,将参加28日开始的2011年度菲美“海上联合战备训练演习”。

菲律宾电台27日报道称,菲律宾海军舰艇将与这三艘美军舰艇一起参加演

习。菲律宾武装部队西部司令部司令萨班重申,这次双边演习与南海争议无关。

萨班坚称,这场演习不应该被认为是某种“挑衅”行为。菲律宾海军官方发布新闻稿称,演习于6月28日到7月8日在普林塞萨港市和苏禄海上举行。

菲海军公共事务办公室主任托塞伊强调,“演习是根据1951年菲美防务条约举行,菲美两国每年都举行类似演习”。

托塞伊声称,这次演习的主要目的是通过两国海军在海上通航、海军作业,尤其是海上防御、港口安全、资源保护和

灾害响应等领域交流,加强菲美两国海军的联系,提升合作水平。演习期间,双方还将进行舰艇间人员交流、友谊比赛、招待会等活动,并在巴拉望省开展一些民用项目。参加训练的美国海军官兵会参观普林塞萨港的地下河等景点。

# S 社会

## 江西一教师用蛋壳雕出100位“共和国缔造者”



江西抚州乐安县一名小学教师邹兆庆,历时一年精心创作出一组名为《共和国缔造者》的人物蛋壳雕作品,100个人物图案雕刻在100枚薄薄的蛋壳上,令人称奇。一年来,邹兆庆以薄薄蛋壳为“纸”,以刻刀为“笔”,将共和国领袖、党的缔造者、十大元帅、十大将军、巾帼英雄等100位名人图像雕刻在100枚蛋壳上,整套《共和国缔造者》蛋壳雕作品,看起来十分精美,显得栩栩如生。 刘占昆

## 6龄童因烧伤每天戴面具生活



童年本该是快乐的、晴朗的。然而对于山西汾阳的娃娃湘湘来说,童年却是痛苦的、灰色的——由于意外被烧伤,6岁的湘湘不得不每日戴着“面具”生活。有关网帖称,去年冬天湘湘不慎被柴火烧成3级重度烧伤,面部被毁容,左手四根手指被截去,右手严重烧伤,无法伸展。尽管湘湘暂时保住了性命,但从此却不得不戴着面具生活,脸部也不能暴露在光照强烈的地方。由于无力承担后续治疗费用,今年2月湘湘的父母不得不放弃孩子的植皮手术,流着眼泪回到了汾阳老家。近日,数百万网友发起“总动员”,拯救“面具娃娃”!目前,来自各方的捐款已接近20万元。 高增平

## 深圳包工头被错关540天 国家赔偿7万余元

错关了540天后,深圳的包工头梁玉安获得了自由。龙岗人民检察院为此支付赔偿梁玉安被羁押540天的刑事赔偿金共计768582元。对这个结果,梁玉安不能接受。最近,梁玉安向深圳市人民检察院申诉,要求给予财产权、精神损失等赔偿,同时追究龙岗区人民检察院和平南派出所相关责任人的行政责任,公开赔礼道歉,并恢复他的名誉。 陈实

# K 看点

## 我国启动第4次熊猫普查

6月26日,在全国野生大熊猫分布最多的四川绵阳王朗国家级自然保护区,国家林业局第四次全国大熊猫资源普查启动试点。全国大熊猫资源普查相当于大熊猫的“人口普查”,1999年至2000年的第三次普查结果显示,我国有大熊猫1596只,其中1206只生活在四川。本次普查将摸清大熊猫数量、生活状况、年龄结构、活动范围等,还涉及大熊猫栖息地变化,圈养大熊猫人工种群的谱系等内容。 刘艳丽

## 山东4年来72名厅干落马

记者27日从山东省新闻发布会上获悉,2007年以来,山东省共有包括段义和、郭作贵等72名厅级干部“落马”,650名县处级干部受到查处。落马高官包括济南市人大常委会原主任段义和,济南市委原常委、副市长郭作贵,青岛市原副市长张锐、罗永明,菏泽市政协原副主席朱效明,东营市原副市长陈兴奎等。王海鹰

## 韩在三八线附近军事演习

韩国军方27日起在韩国西北部靠近朝鲜半岛南北陆上军事分界线,即三八线附近的坡州市举行军事演习,为期5天。军方官员告诉记者,这次演习属野外训练性质,旨在检验部队的战备状态。韩联社报道没有提及演习规模、参演部队组成等具体内容。坡州位于韩国京畿道西北端,距首都首尔大约40公里,西北部靠近三八线。连接首尔与板门店的两条公路从坡州穿过,令坡州成为南北交通要塞,战略位置重要。韩国自延坪岛炮击事件后多次举行军事演习。 据新华社

## 俄罗斯警察将接受测谎

俄罗斯内政部内部事务部门负责人尤里·德拉贡佐夫27日说,警察将“自愿”接受测谎仪检测,不接受者前程恐受影响。德拉贡佐夫说:“测谎是件自愿的事,警察有权拒绝,但拒绝会引起合格认证委员会成员质疑,成为被清除出警察队伍的间接原因之一。”俄罗斯内政部正在改革警察队伍,包括削减20%人数,提高留任者工资。测谎和对警察实施合格认证是改革措施一部分。 据新华社

# W 万象

## 英3000名刑案罪犯不到10岁 最小仅3岁

英国罪犯低龄化问题严峻,仅去年就有3000多起刑事案件的罪犯是不足10岁的儿童,其中最小的甚至只有3岁。据统计,去年英国有3000多名不足10岁的强奸犯、抢劫犯和盗窃犯,因为这些儿童罪犯的年龄都未到法定刑责年龄,他们都得以逃脱法律的惩罚,警察也对他们毫无办法。英国媒体称,英国的儿童罪犯人数令人震惊,这不仅需要社会上予以足够的重视,还需要政府对刑事责任年龄的规定做出相应调整。据调查,目前许多欧洲国家都将刑事责任最低年龄线定位在14到16岁,但是根据英国政府的规定,10岁以上的儿童就应该对自己的犯罪行为“负责”。 海澜

## 魔术师泰晤士河上“凌波微步”



一位著名的魔术师近日在伦敦泰晤士河上表演“凌波微步”的魔术,使过往的民众惊呆,纷纷围观。这名28岁、来自布拉德福德的魔术师弗拉伊内艺名为“发电机”,他在伦敦议会前泰晤士河的河面中央当众表演了踩水而过的魔术,步伐漂亮、轻健,如同“凌波微步”,引得路人纷纷围观。不过,随后他被巡警开船带走。据介绍,弗拉伊内幼年生活贫困,他从祖父那里学到了变魔术的技巧,并把舞蹈、嘻哈文化引入魔术当中并发扬光大。 孙健

## 塔利班诱骗8岁女童做人弹

阿富汗政府官员26日称,该国南部地区的一个警察局当天遭遇自杀式袭击,但和以往的类似袭击不太一样的是,这次的袭击者只有8岁。据称,塔利班武装分子把一包自制炸药交给一名8岁女孩,让她带着这包炸药到警察局去。“当女孩接近警察局的时候,炸药爆炸了,女孩被炸死。”但这次袭击事件没有造成警察伤亡。 张乐

## “最牛校长”去世 汶川地震中学生无伤亡



四川绵阳安县桑枣中学校长叶志平因突发脑溢血,昏迷多日,于6月27日上午去世,享年57岁。叶志平多年来对教学楼改造加固,对师生进行疏散训练。汶川地震发生时,该校2200多名学生和上百名老师在1分36秒内撤离教室,无一人伤亡。叶志平因此被网友称为“最牛校长”。

## 最不幸的男人 体内残留150颗弹丸 寿命将缩短25年



我们听说过子弹留在体内几十年仍然平安无恙的奇人,但是英国的一位男子就没有那么幸运了。这名男子名叫乔·克拉克,他被霰弹击中后幸运地劫后余生,然而因为体内的150多颗弹丸无法取出,不得不面对寿命可能缩短至少25年的残酷现实。现年33岁的克拉克住在英国达勒姆郡康赛特镇。2007年12月的一天,在家休息的克拉克听到有人敲门,当他打开家门的一瞬间迎接他的却是两支霰弹枪。克拉克见势不好,转身逃走,但背部、头部和颈部仍然被霰弹击中。多亏一位热心的邻居出手相助,将克拉克拖进自己家里,否则克拉克可能就性命难保了。星报综合

**公告**

经安徽省新闻出版局批准,《民主与法制时报》安徽记者站于2011年6月24日正式设立。

特此公告

民主与法制时报社

2011年6月27日

**交房公告**

尊敬业主·桐城绿苑8A、8B号楼业主:

我公司开发的桐城绿苑8A、8B号楼经政府主管部门验收,已具备交房条件。我公司定于2011年6月30日交房。请各位业主尽快至我公司交房处办理交房事宜。

咨询电话:0551-3472777 3472888

特此公告!

安徽金粮置业有限公司

2011年6月28日

**交房公告**

尊敬的业主:

我公司开发的滨湖假日花园翰林园B1、B2、B5、B8、B9、B13、B15、B18号楼已达到交房标准,请购买前述房产的业主,按照《商品房买卖合同》约定的交付期限携带以下资料前往合肥市滨湖区广西路与长沙路交口的滨湖假日销售部正式办理交房手续。

- 1.全部权利人身份证、户口本、结婚证(其中全部权利人身份证、未成年户口本及监护人身份证复印件各三份)
- 2.家庭唯一住房证明(仅限契税未提前申报客户)
- 3.商品房买卖合同
- 4.全部购房票据和费用(现金)(以上资料全部要求提供原件)

详情请致电:0551-4655555 特此公告。

安徽盛盛置地发展有限公司

2011年6月25日

**求租**

二环以内1500m<sup>2</sup>—3000m<sup>2</sup>商业用房。需有停车位,租期十年以上。

电话:18019559088。